

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



И н ф о р м а ц и о н н ы й б ю л л е т е н ь

2007-ой год – «Год открытых дверей»

Пророчество Кеннета Коупленда на Конференции верующих в Вашингтоне

Суббота, 11 ноября 2006 года



2007-ой год. Каким он будет? Будет ли он, как некоторые предсказывают, годом разрушений и катастроф, превосходящих воображение? Или он будет продолжением проявления славы небес? В 2007-ом году будут некоторые очень серьезные катастрофы. Произойдут некоторые события, и мир не будет знать, как с ними справиться. Но вы покоитесь во Мне – говорит Господь, – потому что проявление Моей славы будет таким большим в 2007-ом и будет такое огромное пробуждение в этой стране (США) и по всему миру, что вы даже почти не будете замечать природные катастрофы, которые произойдут в 2007-ом. А то, что дьявол пытается делать, будет поглощено проявлением взрывной силы Моего Духа – говорит Господь. Аллилуйя.

2007-ой год будет известен как «Год открытых дверей». Мое Слово говорит в 3-ей главе Откровения, что Я открываю двери, и никто не может их закрыть. Я закрываю двери, и никто не может их открыть. Среди вас есть те, кто многие годы посвящал себя выполнению того, что Я сказал вам делать, и через какое-то время казалось, что дьявол захлопнул двери прямо перед вашим лицом – некоторые из-за катастрофических вещей, произошедших в вашей семье, некоторые из-за атак болезней и недугов, некоторые из-за финансовых катастроф и просто банальной нехватки денег. То есть, как Я уже

сказал, дьявол смог захлопнуть двери перед самым вашим лицом. Но теперь послушайте Меня – говорит Господь, – Я открываю ваши двери! Я открываю ваши двери! Я открываю ваши двери, и в 2007-ом ни дьявол, ни кто-то другой не смогут закрыть их перед вами! Не отступайте! Не сдавайтесь! Приблизилось Царство Небесное! Не ставьте крест на этой стране. Не ставьте крест на своей церкви. Не сдавайтесь! Не отступайте! Не останавливайтесь! 2007-ой – это год открытых и остающихся открытыми дверей. Входите в них с великой верой и стойте на Слове Божьем. Стойте на Слове! Стойте на Слове! Стойте со Мной. Я буду стоять с вами, и вместе мы увидим такие победы, каких раньше никто не видел! Аллилуйя! Слава Богу! Аминь! Слава Богу!

И также – говорит Господь – были определенные двери, которые дьявол держал открытыми: двери войны, двери разрушений, двери разного рода непослушания, богохульной лжи и богохульных языков. Говорю вам, в 2007-ом году мы с вами закроем многие его двери. Мы захлопнем их перед его носом. Мы будем ходить по нему, и вы узнаете, что Я имел в виду, когда сказал в Своем Слове, что вы будете ходить по нему. Он – под вашими ногами. Он становится подножием ваших ног, как Я сказал. Сейчас наше время – говорит Господь. Аллилуйя. Да! Слава Господу!

Непоколебимый мир

в нестабильном мире



Глория Коупленд

Если только последние несколько лет вы не прожили в какой-то пещере, вы наверняка слышали достаточно пессимистических мнений о грядущих днях.

Средства массовой информации бомбардировали нас мрачными прогнозами в отношении всего, начиная от роста заболеваемости и проблем на рынке труда и заканчивая неспособностью нашей планеты поддерживать рост численности населения.

Нетрудно понять, почему люди в этом мире ломают себе руки.

Но для нас с вами все должно быть совершенно по-другому. Мы – дети Бога, Который был проводником Своего народа во времена еще большей нестабильности и смятения.

Конечно, я не знаю точно, что грядущие дни принесут людям в мире, но я *точно* знаю, какими они будут для меня и моей семьи.

Они будут днями целостности, здравости, избытка и умножения. Другими словами, они будут днями, наполненными миром.

И такими же они могут быть и для вас.

Живя в Божьем шаломе | Вы сейчас можете думать: «Глория, как ты можешь быть настолько уверенной?»

Я вам скажу. Я очень жду грядущие дни и недели, потому что Слово Божье говорит мне, что у меня есть «завет мира» с Самим Богом: «Горы сдвинутся, и холмы поколеблются; а милость Моя не отступит от тебя, и завет мира Моего не поколеблется, говорит милующий тебя Господь» (Исаия 54:10).

Вы это слышали? Ваш Небесный Отец только что сказал, что Его завет мира никогда не поколеблется! Он сказал, что скорее исчезнут Скалистые горы!

Еврейское слово, переведенное в этом стихе как *мир*, дословно означает «все на месте, ничего не сломано». Это известное еврейское слово *шалом*.

Как и в предыдущем стихе, *шалом* часто переводится как «мир». Согласно *Симфонии Стронга*, слово *шалом* также переводится как «процветание, безопасность, благополучие и здоровье». (Очень похоже на Новозаветное греческое слово, переведенное как *спасение*.)

Один из еврейских словарей определяет *шалом*, как «все, что направлено для высшего блага человека». Еврейское корневое слово, от которого происходит слово *шалом*, означает «быть завершенным, совершенным и полным» – другими словами: «Все на месте. Ничего не сломано».

Иметь завет *шалом* означает иметь нерушимое обещание завершенности, мира, здоровья, благополучия, безопасности, здравости, спокойствия, процветания, полноты, покоя и гармонии с Богом вселенной.

Все это включает в себя слово «целостность». Имея это более полное определение слова *шалом*, давайте подробнее рассмотрим некоторые места, в которых оно упомянуто в Слове Божьем, чтобы увидеть те многие замечательные вещи, которые включает в себя наш завет мира.

Куплено на кресте | Сначала прочитайте книгу Исаии 53:4-5, в которой пророчествуется о страдании и смерти Иисуса, Мессии:

Несомненно, Он взял на Себя наши беды (болезни, слабости и страдания) и понес наши печали и боль [наказания], тем не менее, мы [по незнанию] считали, что Он был поражаем, наказываем и унижен Богом. Но Он был раним за наши грехи, Он был бит за нашу виновность и беззакония; *наказание [необходимое для того, чтобы получить] мир и благополучие для нас, было на Нем, и ранами [нанесенными] Ему, мы исцелены и сделаны целостными (Расширенный перевод Библии).*

И я хочу обратить ваше внимание на то, что Иисус кое-что понес за нас. Он понес болезнь и боль, чтобы мы могли быть исцелены. Он понес раны за наши грехи и беззакония, чтобы мы могли быть прощены. И Он понес наказание, чтобы мы могли получить мир (шалом).

Иисус ничего не упустил. Он взял на Себя проклятие за человека, чтобы мы могли быть целостными и жить в мире – на уровне духа, души и тела. Именно поэтому 1-ое Послание к Фессалоникийцам 5:23 и говорит: «Сам же Бог мира да освятит вас во всей полноте, и ваш дух и душа и тело во всей целостности да сохранится без порока в пришествие Господа нашего Иисуса Христа».

Иисус умер, чтобы искупить всего человека от проклятия закона. Да, конечно, Он искупает ваш дух. Но Он также искупает ваш разум. Он искупает ваши эмоции. И Он искупает ваше тело.

Когда у вас есть завет с «Богом мира», вы можете ожидать, что каждая сфера вашей жизни будет завершенной и целостной. Давайте рассмотрим некоторые из этих сфер и увидим, что меняет истинный мир.

Шалом в ваших финансах | Я уже говорила, что слово *шалом* иногда переведено как «процветание». Если вы задумаетесь об этом, то поймете, почему. Нет ничего мирного в том, когда вы не в состоянии оплатить свои счета. Вы не можете иметь мир, если ваши нужды не выполнены.

Терпеть недостаток – значит быть незавершенным. Не хватает чего-то важного.

Когда вы должны кому-то деньги, тот человек незавершен, пока вы не сможете выплатить ваш долг. Мы видим это в некоторых переводах слова *шалом*, корневое слово в еврейском языке, от которого происходит слово *шалом*: «возместить», «восстановить», «отплатить, отдать» или «быть завершенным».

Жить в Божьем завете мира – значит иметь право ожидать «все на месте» в том, что касается ваших финансов.

Взаимоотношения шалом | А теперь на минуту задумайтесь о ваших взаимоотношениях. Бог хочет, чтобы во

всех ваших взаимоотношениях царил гармония без каких-либо разделений или раздоров, или натянутости – другими словами, – чтобы они были мирными.

Если ваши взаимоотношения раздраемы раздором, то что-то сломано, разве не так?

Вместо того чтобы пребывать в покое в кругу своих друзей или семьи, вы чувствуете какую-то натянутость, напряженность. Возможно, есть какие-то темы, которые вы даже не осмеливаетесь затрагивать. Когда проклятие проявляется в полной мере, вы даже можете полностью отдалиться от того, кого вы любите. Кто-то, кто вам не безразличен, может быть совершенно удален из вашей жизни.

Что-то сломано и чего-то не хватает!

Но когда сладкий мир Божий распространяется на ваши взаимоотношения, во всей этой сфере вашей жизни царит гармония, целостность и завершенность.

Это особенно справедливо, когда дело касается спасения ваших близких. Вы можете воспользоваться своими правами по вашему завету мира, чтобы привести всю вашу семью в Царство Божье. (Он еще больше вас заинтересован в их спасении.) Он хочет сделать вашу семью целостной.

Шалом в вашем теле | Наконец, я хочу, чтобы вы увидели, как мир Божий может и должен распространяться на физическую часть вас.

Как мы только что прочитали в 53-ей главе книги Исаии, Иисус понес наши болезни, чтобы мы могли наслаждаться здоровьем. И Он понес наказание, необходимое для того, чтобы мы обрели мир. Мир и здоровье идут рука об руку, поскольку мало что еще лишает вас мира больше, как болезнь в вашем теле. Что может быть большей противоположностью «всего на месте, ничего не сломанного», чем боль или болезнь?

Когда есть болезнь, трудно с удовольствием ожидать проведения времени с Богом. Очень трудно следовать Его наивысшим планам и целям для вашей жизни. Трудно быть благословением для других. Вы не думаете о том, чтобы служить нуждам других.

Если, читая сейчас эту статью, вы сражаетесь с болезнью или болью в вашем теле, начните видеть себя такими, какими видит вас Писание – целостными и завершенными. Наказание, необходимое для того, чтобы купить ваш шалом, было возложено на Иисуса. Он заплатил цену, чтобы вы могли иметь мир в своем теле.

Жизнь в шаломе | Вы можете думать: «Хорошо, Глория, ты меня убедила! Но как я могу распространять мир Божий на все эти сферы моей жизни?»

Справедливый вопрос. Нам нужно узнать, как перейти от знания о шаломе к тому, чтобы жить в нем. И мы можем!

Некоторые важные ключи к тому, как распространять мир Божий на каждую сферу нашей жизни, мы находим в одних из наиболее наполненных миром главах во всем Слове Божьем. 90-ый Псалом описывает полное доверия место в Боге и мир, настолько завершенный, что ничто не может к вам прикоснуться.

Например, прочитайте первые два стиха: «Тот, кто живет в тайном месте Всевышнего, будет оставаться непоколебимым и утвержденным под тенью Всемогущего [силе Которого не может противостоять ни один враг]. Я буду говорить о Господе: “Он – мое прибежище и моя крепость, мой Бог; на Него я полагаюсь и надеюсь, и Ему

я [с уверенностью] доверяю!”» (*Расширенный перевод Библии*).

Весь остальной Псалом описывает славную защиту и мир (шалом), которые вы будете иметь, как результат того, что вы живете «в тайном месте» и говорите и верите, что Господь – ваше прибежище.

Жить в тайном месте и пребывать под тенью Всемогущего – это неизменные, постоянные условия. Когда вы в чем-то пребываете, вы не входите и выходите. Вы живете там.

Вы можете жить в тени Бога, позволяя Слову Божьему пребывать в вашем сердце и исходить из ваших уст. Как сказал Иисус в Евангелии от Иоанна 15:7: «Если вы живете во Мне [пребываете живо соединенными со Мной] и Мои слова пребывают в вас и продолжают жить в вашем сердце, то, чего ни пожелаете, просите, и будет вам» (*Расширенный перевод Библии*).

Вы знаете, что вы пребываете в этом месте, когда Слово Божье – это первое, что срывается с ваших уст, когда вас начинает трясти. Когда вы чувствуете боль, вашей первой мыслью является не «Где это лекарство?», а «Ранами Его я исцелена». Когда кажется, что у вас не хватает денег, чтобы оплатить свои счета, вы даже и не думаете о поражении, а, наоборот, провозглашаете: «Все мои нужды восполнены по богатству Христа».

Если вы еще не вышли на такой уровень, проявляйте усердие в том, чтобы ставить Слово Божье на первое место в вашей жизни. Каждый день проводите время в Слове Божьем, заучивайте его наизусть и постоянно говорите его. Попросите Бога помочь вам начать думать так, как думает Он, и говорить так, как говорит Он.

Вам нужно говорить то, что Слово Божье говорит о вашей ситуации.

Когда вы в следующий раз услышите, как какой-то «эксперт» по телевизору будет высказывать свои мрачные прогнозы, ответьте ему своим прогнозом. Скажите: «Я пребываю под тенью Господа, и у меня есть прибежище. Не приключится мне никакого зла, и никакое бедствие не приблизится к моему дому!»

Не просто *думайте* об этом, *говорите* это. Это является очень важным ключом к распространению вашего драгоценного завета мира на каждую сферу жизни.

Когда наши дети были еще маленькими, мы с Кеннетом начали провозглашать над ними замечательное обетование «мира». Оно записано в 54-ой главе книги Исаии, из которой ранее мы узнали о том, что наш завет мира переживает горы. И буквально несколькими стихами ниже мы читаем: «И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих. Ни одно орудие, сделанное против тебя, не будет успешно» (Исаия 54:13,17).

Мы стояли на этом. Мы предъявляли на это права. Мы говорили это. И мы верили в это. «Великий мир будет у детей наших!» Это значит, что они будут целостны, завершены, ни в чем не будут нуждаться, и у них будет великое благополучие.

Сегодня, слава Богу, все наши дети выросли, и каждый из них служит Ему и живет на более высоком уровне по сравнению с тем уровнем, на котором в их возрасте жили мы с Кеннетом. И благодаря тому, что они знают больше, чем знали мы, наши внуки выходят на еще более высокий уровень.

Так оно и происходит с Богом и Его заветом мира. Вы поднимаетесь все выше и выше. Как говорят Притчи 4:18: «Стезя праведных – как светило лучезарное, которое более и более светлеет до полного дня».

Светлое, мирное будущее | В ожидании грядущих дней, думайте о вашем завете мира. Драгоценная кровь и страдание Иисуса дали вам право жить целостными, завершёнными и в благополучии.

Настраиваться на что-либо меньшее – это оскорбление для Его жертвы.

Вы можете ежедневно жить в шаломе, когда вы пребываете в Слове Божьем, храня Божьи обетования в своем сердце и в своих устах.

Других может пугать или беспокоить то, что вокруг них происходит, но вам не нужно пугаться и беспокоиться. Бог снова и снова доказывал Свою верность, чтобы избавлять Свой народ от опасности.

Какая у нас есть привилегия через Божий завет мира – способность жить целостными. Жизнью, когда все на месте, ничего не сломано.

Шалом.

ГОТОВЫ ЯВЛЯТЬ Его славу



Кеннет Коупленд

Благодаря чему вы сейчас живы? | Вы когда-нибудь задумывались об этом? Вам следует об этом задуматься, потому что ответ – если вы правильно и в полной мере поймете то, что из него следует – коренным образом изменит вашу жизнь. Поэтому остановитесь и задумайтесь на минуту... что есть такое внутри вас, что, фактически, порождает жизнь? | «Ну, брат Коупленд, – может кто-то сказать. – Я жив потому, что бьется мое сердце. Я жив потому, что мои легкие получают кислород и все мои внутренние органы делают свою работу. Мое тело поддерживает во мне жизнь». | Звучит резонно. Но это не совсем верно. Я знаю это, не только из того, что говорит Библия, но и из личного опыта. Я был в больничных палатах, где функционирование тела человека поддерживалось системами жизнеобеспечения. Сердце по-прежнему билось. С помощью специальных аппаратов тело вдыхало и выдыхало. Но любой человек, имеющий какое-либо духовное понимание, мог вам сказать, что это тело было не больше, чем пустой оболочкой. Дома, внутри, никого не было. Человек, когда-то живший там, съехал оттуда. Как только будут отключены все эти аппараты, это тело полностью перестанет функционировать, поскольку та жизненная сила, которая когда-то поддерживала в нем жизнь, ушла. Дух этого человека ушел. | Медицина, возможно, не может быть четко уверена в этом факте. Но каждый рожденный свыше верующий должен быть четко в этом уверен, поскольку Библия четко говорит нам, что наша жизненная сила течет из нашего духа. Притчи 4:23 говорят об этом так: «Больше всего хранимого храни сердце твое; потому что из него источники жизни».

Хранилище благословений

Еврейский текст этого места Писания дословно звучит так: *«Из вашего внутреннего существа текут силы жизни»*. Это значит, что, по сути, именно ваш дух поддерживает функционирование вашего тела. Его поддерживает не трехразовое питание. Не кислород и вода. Конечно, все это важно, но сами по себе они не заставят тело жить.

Это делает ваш дух. Ваш дух не только дает жизнь вашему телу, он, в конечном счете, определяет уровень вашей жизни. Он определяет, кем вы являетесь, что вы можете делать и что вы можете иметь – не только в этом веке, но и в веке будущем.

Это ставит неверующего в проигрышное положение, потому что его падший, находящийся во власти греха дух ограничен. Он отрезан от света и ресурсов Бога. Затемненный дух неверующего обречет его на поражение и подчинение дьяволу, пока он живет на земле; и он обречет его на вечную тьму, когда он умрет.

Однако вы, как верующий, находитесь совершенно в другой ситуации. Ваш дух является настоящим генератором жизни и света. Перерожденный по образу Иисуса, ваш дух навечно был соединен со Всемогущим Богом. Он вложил в вашего внутреннего человека все Свои ресурсы. Как говорит Послание к Ефессянам 1:3, Он благословил «нас во Христе всяким духовным благословением в небесах».

Заметьте, в этом стихе не говорится, что Бог *благословит* вас всяким духовным благословением в небесах в один прекрасный день, когда вы умрете и пойдете на небо. В нем говорится, что Он *уже* – прошедшее время – благословил вас. Другими словами, все Божьи благословения уже ваши сейчас, поскольку вы были рождены свыше.

И они не спрятаны где-то на каком-то небесном складе, где вы не можете до них добраться. Они хранятся во Христе, и поскольку Он поселился в вашем духе (Иоанна 14:23), мы будем правы, если скажем, что все благословения небес хранятся в вас.

Задумайтесь об этом! Богатства небес были излиты в этот земной сосуд, называемый вашим телом, в котором живет ваш дух. Сама слава небес была излита в вас.

Мельком видя эту славу

Когда я говорю, что слава небес в вас, я не говорю это с каким-то абстрактным, религиозным смыслом. Я говорю это в буквальном смысле слова. Согласно Библии, сами небеса озарены славой Господа Иисуса Христа, и Он является Тем, Кто живет – во всей Своей славе – в вашем духе. Он живет в вашем сердце.

Иногда, когда мы говорим, что Иисус живет в нашем сердце, мы думаем об Иисусе, представляя Его таким, каким Он был во время Своего земного служения. Мы думаем о Нем, представляя, как Он ходит по пыльным дорогам Израиля, благовествуя, или делая добро, и исцеляя всех, кто был угнетаем дьяволом. Но несмотря на то, насколько удивительным был Иисус в Своем земном воплощении, Он оставил это скромное положение. Сейчас Он – воскресший, прославленный Царь царей и Господь господствующих. Он вернулся к Своей полной, небесной славе.

В Библии то тут, то там мы мельком видим Его в этой бесподобной славе. Например, глазами пророка Иезекииля мы видим, как Он сияет изнутри наружу:

Как бы пылающий металл, как бы вид огня внутри его вокруг; от вида чресл его и выше и от вида чресл его и ниже... как бы некий огонь, и сияние было вокруг него. В каком виде бывает радуга на облаках во время дождя, такой вид имело это сияние кругом (Иезекииль 1:27-28).

Глазами пророка Аввакума мы видим, как Его ослепительная слава озаряет небеса блеском, как солнечный свет, и из руки Его выходят подобные молниям лучи силы (Аввакум 3:4).

Глазами апостола Иоанна на острове Патмос мы видим, как Его голова и волосы светятся светом, белым, как снег, «и очи Его – как пламень огненный; и ноги Его подобны халколивану, как раскаленные в печи; и голос Его – как шум вод многих... и лице Его – как солнце, сияющее в силе своей» (Откровение 1:14-16).

Каждый из этих пророков описывал Иисуса просто пылающим славой Божьей. Они видели, как Он светился небесным огнем. Когда я пытаюсь это представить, я вспоминаю костры из твердой древесины, которые потрескивали до тех пор, пока угли настолько не раскалялись, что начинали светиться янтарным или бронзовым цветом. Задумайтесь об этом – все тело Иисуса светится таким же образом силой Всемогущего Бога!

Мы... как Он

Уже сам этот образ достаточно ошеломляющий. Но еще более удивительным является следующее: этот сияющий, славный Царь царей и Господь господствующих, из рук

Которого выходит сила, подобная молнии, и в Котором жизнь Самого Бога потрескивается с настолько раскаленной силой, что ею светится само Его тело, этот Иисус является тем, Кто живет внутри вас. Наш дух был пересотворен по Его образу. 1-ое Послание Иоанна 4:17 говорит: «...мы... в мире сем, как Он!»

«Но, брат Коулленд, как такое может быть? Мы по-прежнему являемся просто плотью и кровью. Мы живем в земном теле. Такого рода слава не может сиять через нас!»

Нет, может. Библия демонстрирует это снова и снова.

В книге Бытия, когда были сотворены Адам и Ева, они были плотью и кровью, но они были настолько всецело облачены в славу Божью изнутри наружу, что им не нужна была одежда. Они были настолько окутаны славой Божьей, что они даже не знали, что были наги, пока они не совершили грех, после чего этот славный свет потух.

В книге Исход, когда Моисей поднялся на гору, чтобы получить от Бога заповеди для Израиля, он провел так много времени в славе Божьей, что его лицо сияло от нее. От его лица исходило столько огня, что ему пришлось накрывать его покрывалом, чтобы не убить людей, когда они подходили к нему.

В Евангелиях, когда Иисус поднялся на гору, Его земное тело настолько преобразилось огнем славы Божьей, что «одежды Его сделались блистающими, весьма белыми, как снег, как на земле белильщик не может выбелить» (Марка 9:3). В то время тело Иисуса было таким же естественным, такой же кровью и плотью, что и наше тело, тем не менее, оно было полностью освещено огнем Божьим!

Если и этого недостаточно, чтобы убедить вас, что слава Божья может сиять через вас, посмотрите, что произошло в книге Деяний, когда снова сошел огонь славы Божьей... на этот раз не просто на нескольких особых святых, а на всех 120 обычных верующих, которые собрались в горнице в день Пятидесятницы. 2-ая глава книги Деяний рассказывает нам, как это произошло: «Все они были единодушно вместе. И внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились; и явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святого и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещавать» (стихи 1-4).

Большинство из нас очень недооценивало то, что на самом деле произошло в тот день. Мы представляли себе, что поднялся шумный ветер и над головами учеников появились маленькие язычки пламени, как язычки пламени зажигалки. Но произошло не это.

То, что услышали тогда те 120 верующих, вообще не было земным ветром. Это был шум *с небес*. Это был шум того, как небеса изливали себя на землю, наполняя атмосферу Самим Богом. Бог оставил Свой престол и пришел в тот день в Иерусалим, и гул, который сопровождал Его, был настолько сильным, что все в мире услышали его.

Вместе с этой небесной звуковой волной пришел сам огонь славы Божьей. Он не явился просто как маленькие язычки пламени над их головами. Он наполнил всю ту горницу. Он – Тот, о Ком мы читаем в 1-ой главе книги Иезекииля, в 3-ей главе книги Аввакума, в 1-ой главе книги Откровение – Он почил на каждом из них, входя в них в полной силе и славе, и они впитали ее. Они приняли в свой возрожденный человеческий дух сияющую славу Самого Духа Святого.

Не просто религиозно правые, но славно сияющие

Какое это все имеет отношение к вам?

Если вы рождены свыше и крещены Духом Святым, эта же самая огненная слава сейчас в вас. Так и есть! Та же самая слава, которая осветила Адама и Еву, та же самая слава, от которой светилось лицо Моисея, та же самая слава, которая тогда на горе преобразила физическое тело Иисуса, тот же самый огонь, который наполнил ту горницу и ввел первых учеников в служение силы, чудес и знамений, какого мир никогда еще не видел... та же самая слава теперь обитает в духе каждого рожденного свыше, крещенного Духом Святым верующего.

Это, по сути, жизненная сила внутри нас. Наш дух является тайником, в котором сокрыта сама сила и слава Божья!

Есть только одна проблема. Бог никогда не планировал, чтобы эта слава оставалась сокрытой. Бог планировал, чтобы она освещала нас небесным огнем так, чтобы мы могли идти в этом темный мир и приносить свет людям, которые в нем нуждаются. Он хотел, чтобы она в настолько полной мере текла через нас, чтобы, когда мы возлагали руки на больных, они выздоравливали; чтобы, когда мы изгоняли бесов, они убегали. Он вложил в нас эту славу, чтобы мы могли творить дела Иисуса, и даже большие дела (Иоанна 14:12).

«Но я не знаю, как это делать! – можете сказать вы. – Я не знаю, как действовать в такого рода славе».

Все в порядке... вы можете научиться. Равно как и я. Новый Завет это гарантирует. В нем говорится, что «Бог, повелевший из тьмы воссиять свету, озарил наши сердца, дабы просветить нас познанием славы Божьей в лице Иисуса Христа» (2-ое Коринфянам 4:6).

В этом стихе слово, переведенное как *познание*, говорит

о практическом, рабочем знании. Это значит, что Бог не удерживает ту мудрость, которая нам нужна, чтобы действовать в этой данной нам славе. Если мы верой откроем наши сердца, Он даст нам откровение об этом и мы научимся сиять от Его силы.

Он даст нам мудрость для того, чтобы делать написанное в 4-ой главе Притчей и защищать наш дух так, чтобы ничто не препятствовало высвобождению этой славы, которая в нем обитает. Мы избавимся от таких дьявольских вещей, как распри, ссоры, зависть и ненависть, поскольку мы знаем, что из-за этого мусора мы будем ходить во тьме. Это будет мешать славе сиять через нас. Мы будем противостоять и избавляться от всякого признака страха, поскольку мы понимаем, что страх будет загрязнять наш дух. Он будет вызывать короткое замыкание этого света.

Мы будем ходить в любви – любви к Богу и любви друг ко другу – не потому, что мы хотим быть религиозно правыми, но потому, что мы хотим быть славно сияющими. Оступаясь, мы будем быстро каяться и возвращаться на путь любви, ходя во свете, подобно как Он во свете. Тогда кровь Иисуса будет хранить нас очищенными от всякого греха, и наш дух будет постоянно переливаться через край славы и силой Божьей.

В этом-то и суть истинного процветающего переливания через край! Оно как раз сейчас и происходит. Мы получаем откровение об этом и становимся маяками света – когда мы все вьем вместе от славы Иисуса Христа в самое темное время, которое когда-либо было на этой земле. Мы простираем к другим наши руки, наполненные подобным молнии сиянием силы Божьей, и завершаем ту работу, которую оставил нам здесь сделать Иисус. Вместе, в Слове Божьем и силе Его имени, мы с каждым днем все больше и больше являем Его удивительную славу.

Реальные люди | Реальные нужды | Реальные победы

У меня была проблема – мой отец пил. В поисках молитвенной поддержки я обратилась к Вам. Приблизительно через восемь месяцев наших совместных молитв отец полностью освободился от этой зависимости. Теперь он не только не пьет, но и не может находиться в обществе пьющих людей, не переносит запах спиртного. Отец стал главой семьи, заведует финансами, заботиться о нас и гораздо меньше болеет.

Б.Г, Николаев, Украина



В одной из передач Вы учили о десятине. Мы давно отдаем десятину, верны в этом, и нам нравится это делать. Но Вы рекомендовали определить ежемесячную сумму денег, необходимую для восполнения нужд семьи. В то время я была в декретном отпуске, работал только муж, и доход нашей семьи составлял 500 гривен. Конечно, этих денег не хватало. По нашим подсчетам нам нужно было 1500 гривен. И мы верой начали отдавать десятину не с 500 гривен, а с 1500. Через два месяца моего мужа повысили на работе, и наш доход теперь составляет 1500!

Д.Ю., Запорожье, Украина



Мне хотелось, чтобы наши с мужем отношения изменились к лучшему. Прочитав книгу "Семейные обетования", я выбрала из нее подходящий для моей ситуации стих: "Мой муж воздаст мне по моим супружеским правам расположением, добротой и тем, что мне положено как его жене, подобным образом и я своему мужу" (1 Коринфянам 7:3). Я написала этот стих на двух листочках, вложила их в туфли и, буквально стоя на Слове, ежедневно провозглашала этот стих. Теперь моего мужа не узнать, он безупречен. Слава Богу за чудеса, произошедшие в нашей жизни после того, как я начала ходить в любви Божьей и поступать по Слову Божьему, так как вера действует любовью, а без любви вера мертва и не приносит плода.

П.Л., Донецк, Украина

Код	Автор	Наименование	Цена, грн.	Цена, рос.руб.
01К	Кеннет Коупленд	Как дисциплинировать свою плоть	3,00	19,00
02К	Кеннет Коупленд	Даяние и принятие	2,00	12,00
01Г	Глория Коупленд	Непобедимый дух веры	2,00	12,00
03Г	Глория Коупленд	Божий рецепт божественного здоровья	5,00	33,00
01КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Обетования защиты	16,00	115,00
02Г	Глория Коупленд	Воля Божья – процветание	12,00	82,00
03К	Кеннет Коупленд	Честь. Хождение в честности, истине и непорочности	12,00	83,00
04Г	Глория Коупленд	Живой контакт. Секрет победоносной жизни	12,00	85,00
05Г	Глория Коупленд	Под защитой ангелов	3,00	17,00
04К	Кеннет Коупленд	Военные слухи	3,00	17,00
02КГ	Кеннет и Глория Коупленд	От веры в веру. Календарь победы	18,00	145,00
03КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Свобода от страха	7,00	42,00
05К	Кеннет Коупленд	Управление Божьими средствами – Вашими и Его	12,00	83,00
04КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Семейные обетования	7,00	42,00
06К	Кеннет Коупленд	Шесть шагов к совершенству в служении	6,00	40,00
07К	Кеннет Коупленд	Молитва – основание вашего успеха	12,00	85,00
06Г	Глория Коупленд	Стоит того, чтобы ждать	3,00	17,00
05КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Обетования исцеления	14,00	95,00
08К	Кеннет Коупленд	Чувствительность сердца НОВИНКА	6,00	45,00
09К	Кеннет Коупленд	Чудотворный мир Божьей любви НОВИНКА	8,00	55,00

Минимальная сумма заказа: для жителей Украины – 12 грн., для жителей России – 200 руб.

Информация о том, как заказать книги издательства “СейфХарбор-сервис”

1. Сформируйте Ваш заказ (укажите, какие книги и по какому адресу вы хотите получить). Пришлите Ваш заказ по адресу: **ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Львов, Украина, 79000** или по электронной почте: safeharbor@utel.net.ua
Укажите полный почтовый адрес, на который Вы хотите получить книги, чтобы избежать недоразумений.

2. Оплатите сделанный заказ:

Для жителей Украины банковским переводом:

Получатель: ООО «СейфХарбор-сервис», Расчетный счет № 2600501012194 в ВЛФ ОАО «КРЕДОБАНК» в г.Львове, МФО 385372, Код ЕГРПОУ 33286000

Назначение платежа: предоплата за книги согласно прайс-листу, укажите коды книг, Ваши ФИО и адрес.
Заказ можно оплатить почтовым переводом в том случае, если в местности, где вы живете, нет банка.

Для жителей России почтовым переводом по адресу:

Матренко Анатолию Анатольевичу для ООО «Сейфхарбор-сервис», а/я 73, Львов, 79000, Украина.

Дополнительная информация:

Будьте внимательны, следите, чтобы сумма вашего заказа совпадала с суммой оплаты.

Все почтовые расходы компания берет на себя.

Заказ будет выполнен в течение пяти рабочих дней после получения оплаты за него.

По вопросам приобретения литературы обращайтесь: +38 032 297-04-18

Также вы можете заказать книги на наших сайтах: www.kcm.org.ua или www.safeharbor.com.ua

В настоящее время мы выполняем заказы только по территории Украины и России.

Н О В Ы Е К Н И Г И К Е Н Н Е Т А К О У П Л Е Н Д А

Чудотворный мир Божьей любви. | Кеннет Коупленд
ф.140x205 мм, 84 стр., мягкая обложка, (Код 09К)

Бог призывает нас к жизни на самом высоком духовном уровне, когда чудеса становятся обычным делом, а сверхъестественное – естественной частью нашей жизни. Но, чтобы достичь этого, требуется что-то большее, чем просто настоящее посвящение. Нужна настоящая любовь. Как «ходить в любви» в любых ситуациях и о многом другом, вы узнаете из этой книги.



Чувствительность сердца. | Кеннет Коупленд
ф.140x205 мм, 40 стр., мягкая обложка, (Код 08К)

Это вдохновенное послание побудит верующих всегда обращаться к Отцу, помнить о присутствии Духа Святого, быть восприимчивым к Слову Божьему и всегда быть чувствительным к нуждам других. Узнайте, как заострить свое духовное восприятие, прочитав эту книгу. Когда вы настроены на Бога и Его Слово – это значит, что в вашей жизни есть *чувствительность сердца*.

Расписание телепередач «Победоносный Голос Верующего»

АРМЕНИЯ

ЕРЕВАН региональная. сеть 18:10 пн.-пт.

БЕЛАРУСЬ

БОРИСОВ Скиф 17:40 пн.-пт.

ВИТЕБСК Скиф 17:30 пн.-пт.

ГОМЕЛЬ Нирэя 17:30 пн.-пт.

МОГИЛЕВ Канал 2 18:00 пн.-пт.

ОРША Скиф 17:30 пн.-пт.

ПОЛОЦК Скиф 17:30 пн.-пт.

ГРУЗИЯ

ТБИЛИСИ СТЕРЕО 1 8:00 пн.-пт.

КАЗАХСТАН

АЛМАТЫ РАХАТ-ТВ 7:10 пн.-пт.

КАРАГАНДА Канал 5 12:50 пн.-пт.

ПЕТРОПАВЛОВСК TV Line 17:30 пн.-пт.

КЫРГЫЗСТАН

БИШКЕК ПИРАМИДА 8:00 пн.-пт.

КАРАКОЛ ЭМТВ 18:30 пн.-пт.

ЛАТВИЯ

РИГА LNT 6:00 пн.-пт.

ЛИТВА

ВИЛЬНИУС TV11 7:30 пн.-пт.

КЛАЙПЕДА VLT 8:00 пн.-пт.

МОЛДОВА

КИШИНЕВ TVC 21 10:30 пн.-пт.

УКРАИНА

ВИННИЦА ВИТА 18:00 пн.-пт.

ДНЕПРОПЕТРОВСК ТЕТ-Днепропетровск 18:00 пн.-пт.

ДОНЕЦК ДОГТРК 18:00 пн.-пт.

ЖИТОМИР и обл. Житомир 16:30 пн.-пт.

ЗАПОРОЖЬЕ ТВ-5 17:00 пн.-пт.

ИВ.-ФРАНКОВСК ТОНИС 18:10 пн.-пт.

КИЕВ НТН 6:25 пн.-пт.

КИРОВОГРАД Стимул 17:30 пн.-пт.

ЛУГАНСК ЛКТ 6:55 пн.-пт.

ЛУЦК Аверс 20:00 пн.-пт.

ЛЬВОВ и обл. 12 канал 7:30 пн.-пт.

НИКОЛАЕВ Сатурн 18:15 пн.-пт.

ОДЕССА Канал 31 18:00 пн.-пт.

ПОЛТАВА ЛТАВА 17:55 пн.-пт.

РОВНО РИВНЕ 1 18:10 пн.-пт.

СИМФЕРОПОЛЬ ЖИСА 19:00 пн.-пт.

СЛАВЯНСК ТОР 7:20 пн.-пт.

СУМЫ Видикон 17:45 пн.-пт.

ТЕРНОПОЛЬ ТВ-4 7:00 пн.-пт.

УЖГОРОД (Закарпатье) Данио 21 17:30 пн.-пт.

ХАРЬКОВ А/ТВК 7:10 пн.-пт.

ХЕРСОН СКИФИЯ 10:00 пн.-пт.

ХМЕЛЬНИЦКИЙ ПОДИЛЯ-ЦЕНТР 7:30 пн.-пт.

ЧЕРКАССЫ Викка 18:00 пн.-пт.

ЧЕРНОВЦЫ Канал 5 17:20 пн.-пт.

РОССИЯ

АСТРАХАНЬ АТК 21:15 пн.-пт.

БАРНАУЛ ТВЦ 7:25 пн.-пт.

БЛАГОВЕЩЕНСК АЛЬФА-КАНАЛ 6:50 пн.-пт.

ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД СТС 9:00 пн.-пт.

ВЛАДИВОСТОК ТВ-3 6:00 пн.-пт.

ВЛАДИКАВКАЗ ВИЗАВИ + 18:30 пн.-пт.

ВЛАДИМИР ТВ 3 6:00 пн.-пт.

ВОЛГОГРАД ТВ 3 6:00 пн.-пт.

ВОРОНЕЖ ТВ 3 6:00 пн.-пт.

ИРКУТСК ТВ 3 6:00 пн.-пт.

ЙОШКАР-ОЛА 8 КАНАЛ ТНТ 8:20 пн.-пт.

КАЗАНЬ ТВ-3 6:00 пн.-пт.

КАЛИНИНГРАД ПРЕМЬЕР 7:00 пн.-пт.

КАЛУГА СИНВ 9:00 пн.-пт.

КЕМЕРОВО ТВ 3 6:00 пн.-пт.

КРАСНОДАР ТВ 3 6:00 пн.-пт.

КУРСК ТК ТАКТ 6:30 пн.-пт.

МАХАЧКАЛА ТВ-Махачкала 15:00 пн.-пт.

МОСКВА ТВ 3 6:00 пн.-пт.

НИЖ.-НОВГОРОД ТВ 3 6:00 пн.-пт.

НОВОСИБИРСК МКС 10:00 и 18:30 пн.-пт.

ОМСК ТВ 3 6:00 пн.-пт.

ОРЕЛ ТНТ 14:00 пн.-пт.

ПЕРМЬ ТВ 3 6:00 пн.-пт.

РОСТОВ-НА-ДОНУ ТВ-3 6:00 пн.-пт.

РЫБИНСК ТВ-3 6:00 пн.-пт.

САМАРА РИО 7:00 пн.-пт.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ТВ 3 6:00 пн.-пт.

САРАТОВ ТВ 3 6:00 пн.-пт.

СМОЛЕНСК ФЕНИКС 7:35 пн.-пт.

СТАВРОПОЛЬ ТВ 3 6:00 пн.-пт.

ТВЕРЬ ТВ 3 6:00 пн.-пт.

ТУЛА ТВ 3 6:00 пн.-пт.

УЛАН-УДЭ АРИГ-УС 18:00 пн.-пт.

УЛЬЯНОВСК 2x2 на Волге 6:00 пн.-пт.

УФА ТВ 3 6:00 пн.-пт.

ЧЕБОКСАРЫ Канал 5+(ТНТ) 8:20 пн.-пт.

ЧЕЛЯБИНСК ТВ 3 6:00 пн.-пт.

ЧИТА Альтес 7:30 пн.-пт.

ЭСТОНИЯ

ТАЛЛИНН LIFE TV 19:30 пн.-пт. 11:30 вт.-сб.

В данном расписании возможны изменения, поэтому следите за программой передач Вашего местного телевидения.



МИССИЯ КЕННЕТА КОУПЛЕНДА
УКРАИНА, ЛЬВОВ, 79000, а/я 84
www.kcm.org.ua

Адрес для добровольных пожертвований в Миссию Кеннета Коупленда через банк и почтовым переводом:
 ХБ «От Веры в Веру» 79000, г. Львов, ПЛФ ОАО «КРЕДОБАНК»,
 МФО 325365, Код ЕГРПОУ 25557643 р/с №26003010460